



## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Postoj současných rodiček k analgezií v porodnictví					
Jméno a příjmení studenta:	Lenka Juříková					
Oponent práce:	Mgr. Jana Doleželová					
Obor:	Porodní asistence					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
<b>Kritéria hodnocení práce:</b>	<b>Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS</b>					
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
<b>Teoretická část</b>						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
<b>Praktická část</b>						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepřiloženy <input checked="" type="checkbox"/> přiloženy					
<b>Formální stránka</b>						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
<b>Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):</b> Téma práce bylo vhodně zvoleno a koncept teoretické a praktické části je velmi dobrý. Teoretická část je logicky členěna a autorka se snaží vycházet z aktuálních zdrojů. Drobné chyby shledávám v citacích (nejsou uvedeny stránky nebo rok vydání). Celkově lze považovat teoretickou část za silnou stránku této práce.						

V empirické části vidím určité nedostatky. U položek určujících identifikační znaky respondentky není třeba zdvojit informace, úplně by stačil buď graf, nebo jenom tabulka (otázka č. 1, 13, 14, 15).

Kapitola *Diskuze* mohla být propracovanější s komparací dat z jiných výzkumů, než jsou bakalářské práce na podobné téma. Postrádám zahrnutí vlastní zkušenosti autorky s danou problematikou. Také kapitola *Závěr* je pouze stručným shrnutím celého výzkumu.

Práce je po stylistické a jazykové stránce na dobré úrovni, pouze s drobnými překlepy.

Celkově je práce kvalitní a hodnotím ji jako velmi dobrou.

**Otázky k obhajobě:**

1. Co podle Vás nejvíce ovlivňuje zájem o analgezii v porodnictví?
2. Myslíte si, že věk rodičky hraje nějakou roli ve výběru typu analgezie?

<b>Práci k obhajobě:</b>	<input type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Datum: 27. 5. 2019				Podpis: Mgr. Jana Doleželová			